

强队纷纷落马

南钢大华输球还是第三

昨晚,南钢大华队在客场以91:117惨败于福建队。由于追兵东莞队主场意外负于辽宁队,所以南钢继续在积分榜上排名第三,这样在常规赛仅剩两场的情况下,东莞队要想反超南钢队,只剩下理论上的可能。本场比赛刘玉栋砍下31分和7个篮板。南钢队员唐正东仅仅上场14分钟得到4分和8个篮板,而韩硕和孟达分别拿下18分,杨力得到24分。

**演出失败
布朗去留难定**

上轮客场战胜八一队的比赛中,布朗得到27分,11个篮板。那场比赛过后,胡卫东基本认同了布朗的能力,而常规赛南钢大华队不可能不换外援。那场比赛几乎就为布朗赢得了一席之地。但昨晚与福建队的比赛,布朗上场40分钟,只得到了6分,三分球8投0中。

比赛还没结束,布朗站在老胡面前三分再次偏出。老胡阴沉着脸,“好一场差一场的,我怎么相信他。”老胡一脸怒气地说。事实上,就在这场比赛之前,布朗留下的希望还是很大的。“雷恩的防守现在是个大问题,防不住对方外援不说,防守对方的本土球员都有些困难。在进攻上他的威胁也不如两年前,加上我们外线杨力现在冒出来,这个位置我们有易立、孟达、杨力和张成,没有必要再留下一个外援。”胡卫东说。

在雷恩与布朗之间,老胡肯定会尽快作出抉择。昨晚比赛结束之后,俱乐部副总王继华提醒布朗要注意自己的投篮节奏,“你不能拿了球人都没有站稳就投啊。”王总的好心提醒一下子惹火了布朗。“不要侮辱我的人格,你可以鼓励我,但这么说我不接受。”布朗怒气冲冲地说。最终以布朗低头认错告终,但与俱乐部领导发生冲突,让他在南钢队的前景蒙上了一层阴影。



唐正东只打了14分钟,表现一般

**八一“放水”
南钢必碰广东**

除了南钢大华客场惨败福建队,昨晚强队纷纷输球。广东队客场104:106负于山东,东莞130:138负于辽宁,八一则在客场102:107负于上海队。八一输球之后,彻底无缘前四,但这对南钢队而言,绝对不是一个好事情。

本轮过后,南钢大华队20胜8负稳居积分榜第三,领先东莞队两个胜场。东莞队接下来客场连续挑战山东与南钢队,南钢队则在主场迎战广东和东莞,南钢队只要取胜一场就可以确保第三,而东莞队还从来没有在南钢队带走胜利,何况他们极有可能负于近来势头正猛的山东队。

第三位置无忧,但谁将成为第四便成了南钢大华队最为关心的问题。昨晚东莞队输球之后,八一队极有希望反超成为第四。但在八一队领先17分之后,换下包括大郅在内的一干主力

来看,他们似乎不想当这个烫手的第四。季后赛对阵的规则是,第五名与第八名在一个半区,剩下的两支球队在一个半区,然后从第一到第四依次挑选对手。现在广东队势头正猛,谁都不愿意在半决赛提前遭遇广东。

这才会出现八一故意输球的奇怪现象,八一队如果成为第四的话,按照规则,新疆和南钢必然会选择同一个半区,八一只能与广东在一个半区。而现在他们只要能够进入季后赛,不管是第五还是第八,形势对八一都非常有利。广东也会避开八一所在的半区,而新疆队为了避开广东,会主动选择与八一在一个半区。南钢队要么选择与广东在一个半区,要么就只能第一轮与八一队火拼。昨晚南钢主帅胡卫东在休息室里与记者们分析了目前的形势,胡卫东坦言第一轮就碰八一是一个非常冒险的举动,南钢队为了先进入前四,无法避免连续三年半决赛遭遇广东的局面。

特派记者 沈忱(快报晋江电)

太平商场
NANJING TAIPING EMPORIUM
www.tpsc.cn

黄金、
翡翠、钻石等饰品
海尔、格力、AO、小天鹅等家用电器
震惊价 空前大跳水!

一年只等这一天,365天中的最大盛宴!
万众瞩目的12月31日 盛大酬宾活动
今日引爆!
在现价基础上**8、7、6……?折**
超强疯狂,特大酬宾!
注:太平现价=当前各大商场疯狂打折(或送、减礼金)价
12月31日9:00~24:00连续15小时疯狂酬宾不停步!
衷心感谢广大消费者和员工家属一年来的关心、支持和厚爱——2007岁末迎新特卖会

李玮峰与申花续约

快报讯 29日晚上,有消息传出:“申花主帅吴金贵在接受媒体采访时非常肯定地表示,俱乐部与李玮峰已在一些细节上达成一致,李玮峰下赛季肯定留在申花。”

30日凌晨4时30分,申花老板朱骏亲自证实:“李玮峰和俱乐部最终完成了续约合同。”当双方在续约合同上签下名字的时候,申花终于成功地完成了2008赛季,留住威峰组合的初衷。

28日凌晨,申花方面宣布,由于双方在一些细节上无法达成一致,李玮峰将上榜挂牌。据悉,当时李玮峰与申花产生分歧的细节问题主要还是在薪水上。在谈判破裂后,

申花无奈将李玮峰挂牌,挂牌价格为500万人民币,这也是足协规定的最高价格。申花高层也表示按规矩办事,是申花在李玮峰问题上的原则。

当所有人都认定李玮峰将是今年转会市场上的标王时,这个挂牌上榜才24小时的标王,就已经和申花完成续约。虽然过程有些折腾,但是申花方面的努力最终还是让双方达成了共识,在说出“我们已经和李玮峰完成签约,这名战将明年还留在申花赛场上”的时候,朱骏的心情显然是轻松快乐的。想要带领申花在2008年大干一番的朱骏,显然已经有了足够的筹码。

(曲小尤)

苏超一球员下场后身亡

快报讯 苏超莫塞维尔俱乐部的主席比尔·迪基对外确认,该队的队长菲尔·奥唐内尔去世。

在和法尔科克的苏超联赛中,35岁的奥唐内尔在最后阶段无法坚持比赛,莫塞维尔队决定换人,替补队员菲斯帕特里克已经站到了场边,但当奥唐内尔向场地下走时,却

突然倒在了地上。

在球场上,奥唐内尔被紧急救治了5分钟,后来被担架抬下场,送上了救护车,但最终奥唐内尔还是不治身亡。

这不是莫塞维尔队第一次遇到此类悲剧,1995年,该队的传奇边锋戴维·库珀在拍摄训练录像时脑出血身亡。

(丁林)

辽足主帅突然下课

快报讯 昨天下午,辽足俱乐部突然宣布主教练唐尧东下课,继任人选暂时没有确定,总经理程鹏辉表示俱乐部有意聘请外籍教练担任辽足主帅。

唐尧东的下课有些突然,此前俱乐部并没有传出任何换帅的风声,唐尧东也一直带队在海口进行冬训。12月29日晚上,俱乐部总经理程鹏辉突然找唐尧东谈话,表达了俱乐部的想法,

希望唐尧东能够配合俱乐部的工作。

次日下午5点,辽足就召集全体队员开会,正式宣布唐尧东不再担任辽足主帅,继任人选暂时没有确定,训练将由助理教练李铮等暂时负责。程鹏辉表示,唐尧东不再担任球队主教练是辽足俱乐部董事会的决定,俱乐部将全力以赴聘请外教。唐尧东已经买好了12月31日从海口返回沈阳的机票。

(张亮)

新年登高昨日举行

快报讯(记者 陶晶)昨天上午,2008“中国体育彩票杯”全国群众新年登高健身江苏分会场活动在南京中山陵隆重举行,江苏省副省长何权为活动发令,并且和参加活动的群众一起跑完了392级石阶。

昨天上午8点30分,本次活动的启动仪式正式开始,随着一声枪响,来自南京十所著名学府的400多位大学生跑在队伍的最前列,在击剑世界冠军肖爱华的带领下,迈上了中山陵的石阶。